

秦尚秀

阳谷县妇幼保健院主治医师



秦尚秀

秦尚秀从事医疗工作23年来,恪守医务人员道德规范,爱岗敬业,勤奋工作,以高尚的医德,精湛的医术赢得了广大患者和同行们的赞誉,也得到了领导的肯定,曾多次被县卫生系统评为“先进工作者”、县机关工委评为“优秀共产党员”。

该同志钻研医术,精益求精,开拓进取,不断更新知识,努力把所学到的知识应用于实践,带领科内的同志一道逐渐开展了胸腔、腹腔、妇科、产科多个部位多种疾病的超声检查和诊断,先后又开展了对眼、头、甲状腺、胃肠等部位的超声检查,攻克了以往用B超对外伤所致的肝胆胰脾肾等脏器损伤、宫外孕等急症以及对胆管、胰管、输尿管、肾上腺、十二指肠壶腹部等难以探查部位发生疾患时的超声诊断难关,掌握了对各种心脏病的超声诊断,不断拓宽超声诊断范围,解决了

许多疑难病的诊断,使超声诊断水平和信誉得到了同步提高。

积极开展多项新技术,开展了对血管的超声、浅表器官、肌肉组织、骨关节、腔内的超声以及配合临床开展了介入性超声诊断、介入治疗及超声引导下引流术等新项目,并填补了保健院多项B超技术空白。

在工作实践中,他不断丰富自己,及时总结超声诊断经验,坚持撰写医学学术论文,在《中国超声诊断杂志》等超声影像专业发表了多篇论文。他讲公德、守医德、真真切切待患者。无论给哪一位患者做检查都是一丝不苟,慎之又慎,不放过任何一个疑点,努力为临床提供可靠的诊断依据。

在2012年、2013年阳谷县农村妇女乳腺癌筛查工作中,他带领B超室全体人员任劳任怨,加班加点,超时超负荷工作,一天一人检查500多人,中午一点多还顾不上吃饭,累的胳膊都抬不起来。但是再苦再累也要让群众满意,检查仔细认真,不放过每一个疑点,不漏检每一个肿块,不放过每一个乳腺癌病灶。两月共筛查4500余例,查出乳腺癌8例。

“8小时上班,24小时负责”已被他视为行医准则,为方便病人咨询联系,他总是保持电话24小时开机,随时为患者答疑解惑。他的工作得到了人民的尊重和社会的认可,深得广大医生和患者们的信赖,每天来做彩超的患者日益增多,慕名而来的患者亦络绎不绝,取得了显著的社会效益和经济效益。

魏思芳

阳谷县卫校医院主治医师



魏思芳

魏思芳现任阳谷县卫校医院医务科主任,胃镜室主任,该同志1989年7月毕业于青岛卫校临床检验专业,被分配到阳谷县第三人民医院,从事检验工作;由于基本功扎实,很快成为检验科骨干,开展了许多检验新项目,为临床诊疗提供了极大的方便;1995年春季参加成人高考,以优异的成绩被山东医科大学临床医学专业录取,在山医脱产学习三年。在聊城市人民医院实习期间,抓住每一个理论和实践结合的机会,勤跑腿,多动脑,多动手,晚上加班在急诊科帮助老师处理病人,不怕脏,不怕累,赢得了带教老师和病人的一致好评。从山医毕业后重新回

到阳谷三院,担任内科医生,取得了执业医师资格,在院领导的支持下,他接过了内科主任的担子,结合当时农药中毒病人较多的实际,在全县率先开展了血液灌流技术,使危重中毒病人的成活率大大提高,三院也因此成为阳谷县农药中毒抢救中心,他也在抢救治疗农药中毒方面积累了丰富的经验,先后发表专业论文多篇。

2003年春,在短短的两个多月的时间里,先后筛查一万余人次,留院观察一百余人次,为防治SARS做出了突出贡献,被评为“防非典先进个人”。由于工作需要,2004年2月,调入阳谷卫校从事临床和教学工作,在门诊工作之余,他先后跑遍全县22个乡镇卫生院,对乡村医生进行理论培训。先后培训3000多人,受到乡医的一致好评。2008年起,他开始学习中医,从中医基础理论到方剂学,再到临床各科。现在已能熟练驾驭中医这门学科。在临床实践中,得到很多患者的好评和认可,体会到了中西医结合的巨大魅力。

2013年,随着卫校医院新门诊楼的落成及巨大发展。在院领导的大力支持下,他去上级医院进修胃镜,经过脱产近半年的学习,已能较熟练地独立开展胃镜诊疗工作。

该同志在卫生工作中已25年,干临床已近20年,日常的工作中永葆一颗仁爱之心,练就一双孙行者的火眼金睛,去洞察疾病的本质,永存一颗永远进取的心。

张小勇

阳谷县李台中心卫生院主治中医师



张小勇

阳谷城南12公里,地处鲁豫两省交界处,有一所漂亮整洁的卫生院。提起该院的张医生,方圆十几里无人不知,他就是荣获第五届阳谷十大杰出青年称号、当选阳谷县第十七届人民代表大会代表、获得2012年4月份阳谷县县级劳动模范称号的张小勇同志。在李台中心卫生院十多年来,他凭着真诚而执着的信念,扎根基层,淡泊名利,以解除患者疾苦、保障人民身体健康为己任,一步一个脚印,以一位普通基层医务工作者的实际行动实践着自己的理想与人生价值。

十年前,他由阳谷县中医院调至李台镇中心卫生院工作,该院当时医疗环境差,医生看病只是靠简单的体温计、血压计、听诊器进行诊断;卫生技术人员走的走、散的散。医院面临着难以生存的危机,影响着当地百姓的就医。面对工作现实,他通过分析,找到问题的症

结。打铁先要自身硬,他决定从提高业务素质入手,以身作则,坚持每天一小时学习时间,对“三基”训练常抓不懈,认真开展业务讲座和技能训练。同时做好医院对新参加工作的医生的传帮带工作,他总是满腔热忱、手把手的带教,即给他们增加锻炼的机会,又给他们压担子,做到既严格要求,又热情辅导,使他们逐步成熟。在短短几年里,造就了一支技术水平高,医德医风好、服务水平高的团队。通过近10年努力,医院患者明显增多。但他并没有满足现状,为了方便群众就医,促进医院的进一步发展,先后负责开设了化验、B超、中医特色等诊疗项目,使卫生院的综合业务能力得以全面提升,社会效益和经济效益稳步增长。

他常说:“医者,先做人,后行医”。在行医生涯中,他始终把医德作为医生的灵魂。基层卫生院面向的是农民群众,面对的是弱势群体,对于困难患者他和同事们总是想方设法帮助他们拟定最节省的治疗方案。减轻病人负担,他最常用的就是价格低廉,疗效确切的一些药品。不仅如此,遇到看病暂时拿不出钱的病人,张大夫总是力所能及的给予帮助,甚至垫自己的钱为他们看病。

他在乡村一干就是十多年。十多个春夏秋冬里,他认真执行农村卫生工作方针政策,努力钻研业务技术,热情为群众服务,积极参与临床医疗、预防保健等工作,任劳任怨,以一位乡村医务工作者的实际行动实践着自己的信念,体现了自己的人生价值,在平凡的岗位上谱写了一曲当代共产党员的奉献之歌。

张爱春

阳谷县阎楼镇卫生院主治医师



张爱春

张爱春从事临床内科工作近20年,忠于职守,爱岗敬业,任劳任怨,朝着“用心看好病”的目标去努力,为患者的健康和生命安全以及神圣的基层医疗卫生事业做出了不懈的努力,在患者心中树立了良好的白衣天使形象,2009年度--2013年度连续五年被县卫生局评为先进工作者。

自从第一天走上医疗岗位起,他就把自己献给了热爱的医疗事业,并以满腔的热情全身心的投入到临床工作中去,他常说医院是我家,病人如亲人,无论遇到多大困难始终走自己的路,始终热爱着自己的岗位。

2003年非典袭来,面对未知的生与死的考验,他没有退缩带领一班人走上最危险的预检门诊,面对一张张外地归来者恐惧的面容,一丝不苟的接诊、登记、筛查,宣传隔

离防护知识,闷热的天气,简陋的条件,厚厚的隔离服下满是汗水,连续超负荷的工作考验的是意志和精神,2008年的手足口病的门诊分诊,2012年的甲流的的门诊分诊,在医院已经有很多年轻大夫的前提下,他依然冲到最前面。

医疗技术是一种仁术,医疗行业关系千家万户。20年来不论白天黑夜,刮风下雨,病情就是命令,只要病人需要,保证随叫随到。他时刻严格要求自己,坚决拒收患者送来的钱物,向医药代表说不,在诊疗过程中,不乱开单子,不写大处方,视病人为亲人,想病人所想。急病人所急,坦诚相见,真情沟通,与患者建立良好的互动关系。

作为医院的业务院长,在工作中十分重视医疗文书的完整性和真实性,总是及时的将病情变化,用药情况,各项检查、治疗、转归等方面的情况及时记录,并严格按省医疗文书规范执行,不含糊,不动摇,做到了病历及时归档,记录认真,无漏项,指导住院医师认真查找问题,提高了医院的医疗治疗,受到领导的一致好评。认真做好传帮带工作,定期给年轻大夫组织讲座,探讨问题,使他们得到较大提高。

“爱在左,同情在右,走在生命两旁,随时撒种,随时开花,将这一长途点缀的花香弥漫,使穿枝拂叶的行人踏着荆棘,不觉得痛苦。”这是冰心老人沁人心脾的诗句,也是他为医的毕生追求,他为5万阎楼人民的健康撑起了一片天。